



5月19日中国旅游日、5月12日国际护士节,在5月份的两大节日里,中国死海运城盐湖相继推出优惠活动,让众多喜爱旅游的人士和白衣天使们来这里玩得更无后顾之忧。

本月俩节日 死海优惠多

中国旅游日:游客半价体验“梦幻三绝”

国际护士节:5月12日至18日,白衣天使半价体验“梦幻三绝”

“梦幻三绝”真奇妙

盐水漂浮、黑泥洗浴、矿泉水疗并称中国死海运城盐湖“梦幻三绝”。站在温温的盐水里,人变得轻极,只需往后一躺,就能很轻松地漂浮在水面上,瞬间产生神妙感觉。权威资料显示,人体在盐水中漂浮1小时,可达4小时的休息功效。

黑泥洗浴,则能带大家另一番乐趣。将古老的盐湖深层提取的神秘黑泥,一点点地敷抹在身体上,变成“泥人”,让你认不出身边的朋友,趣味十足。黑泥浴之后再来到矿泉水疗区,经过泉水的冲刷,身体又多了几分润滑。特别是躺在水中石制的按摩椅上,不同角度的水流冲击着不同的穴位,水疗作用带来的舒适,自然是另一番享受。货真价实

温馨提示:中国死海水温37℃,泥温42℃,室温25℃

景区电话:0359-8966737 18635989556

景区驻郑办:63833057

景区网址:www.chinadeadsea.com

自驾车路线:连霍高速—三门峡—运三高速—运城东下路即到景区(行程约3个小时)



资料图片

的“盐漂、黑泥、温泉”三宝聚合的乐趣,死海真正为大家打造一个休闲康体的新天地。

5月两优惠 不容错过

5月19日,中国将迎来首个旅游日,在这个标志性的节日里,中国死海运城盐湖特推出优惠活动,当天来景区消费的游客,均可半价体验“梦幻三绝”。而在国际护士节期间,死海对护士推出优惠政策。5月12日~5月18日,白衣天使们凭有效护士证前来,也可半价体验“梦幻三绝”。

让女人更美丽、令男人彻底放松、使老人健康如昔,让孩子找到快乐,中国死海将一一为您实现!

中国死海——中国浮(福)海,让您“浮”在其中,福在其中。

贾晓娜

游黄河三峡 探玄天溶洞



玄天大溶洞

日前,世界地质公园的核心园区——济源黄河三峡凤凰山玄天大溶洞的全线贯通、开洞迎来了省内外的游客蜂拥而至,纷纷到黄河三峡一探玄天大溶洞的神秘和玄妙。

构造奇特,玄妙莫测的玄天大溶洞位于黄河三峡凤凰山的半山崖中,与王母洞、娘娘龛和夫子堂毗邻。该洞是2009年河北“驴友”在黄河三峡景区登山探险中意外发现的。两年来,景区根据玄天大溶洞保护开发方案,在地质、洞穴、美学等方面及专家的现场指导下,累计投资2000余万元,使玄天大溶洞打造成为集地质科普、上古文化与现代科技相融合,集科普性、观赏性和娱乐性于一体的大型景观溶洞。

玄天大溶洞全长2000余米,有大小12个厅。120万年前黄河漂天在这里留下了很多泥沙,早期人类在此居住留下了多处遗骨、遗物。洞内起伏跌宕,构造奇特,拟人状物,玄妙无限,是远古时期罕见的一处地下暗河奇观。全洞以道文化为主线,将天龙地龙文化、王母寿文化、娲皇文化、风水文化及忠孝仁义文化等相串连。洞中景点繁多,意趣盎然,探游此洞,可使游客达到地质科普认知、文化感悟心灵、参与体验快乐之感受,为王屋山世界地质公园的精品地质奇观。

刘全刚

咨询电话:0391-6077888 6678888

快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。

报名电话参见本期旅游快车

自驾关山游 获赠贵宾券



关山林木茂盛形成天然氧吧

五月的关山,处处林木葱茏,花草馥郁。雄伟壮观的太行山层峦叠翠,危峰兀立;碧波荡漾的盘古河流水横溢,色彩斑斓;250万年水蚀切割形成的红石峡丹崖碧水、潭瀑成串,峡谷内曲径通幽,宛如仙境。关山景区森林覆盖率达90%,原始森林、次生林、灌木林形成了一个天然大氧吧,成为世外桃源般的休闲避暑胜地。

闲避暑胜地。

走进逍遥苑,一座地质纪年的迷宫,似踽踽蹒跚在时空隧道里,分不清石,分不清林。廊回路转,展翅挑檐;曲径通幽,林生石栏;各抱连枝,嶙峋森然。轻轻地放缓脚步,慢慢地左瞧右看,如入斗室之内,如坠石榭危栏。只见一片蓝天飘在天顶,只见鸳鸯石横亘在眼前。侧过身,正喘气,嗨,又一关!箭步之地,诚如跑马之川。不曾望到开阔的尽头,又是石扉豁然。獐鹿当不在远,猕猴盈步顾盼。

关山,以其缀遍山峦的锦团花丛,以其泻石兀立的险峰幽苑,以其名秀实张的含蕴开朗,让游者恨不日月长。其实,关山时时刻刻都笑盈盈脸任你流连其间。

为庆祝关山迎宾大道全面开工建设,5月自驾游关山,5000张自驾贵宾券即刻起派送,随行人实惠多多,更多惊喜等着您!

景区营销中心:0371-55677383 15903698677

自驾路线:郑州(107国道)—新乡—辉县—关山景区(110公里、2小时车程)

五月寻花八里沟 高山牡丹绽奇葩



人间五月芳菲尽,山上牡丹始盛开。这里说的山,就是新乡八里沟景区了。由于受季节的影响和吸收矿物质不同,五月的八里沟,正

是高山牡丹盛绽的季节。浓浓绿意中,一簇簇、一片片,红色的、粉色的、紫色的高山牡丹,犹如给八里沟这位绿衣仙子穿上一件七彩的花纱,树的清新,花的美好,让五月的八里沟如此美丽又热情。

人间五月热气融融,八里沟却依旧是一股清新的春天气息,唯一不同的是,树更绿了,水更清了,高山牡丹的盛绽,也让山水变得更别致。雍容的牡丹,清新的绿意,如此矛盾却又自然地结合在一起。

五月来八里沟,洗去城市带来的浮华,让自然的气息渗透到身体的每一个细胞,让那一丝丝清凉沁入心扉,整个人在如画的山水之中。

咨询电话:60191178 13525016359

各大旅行社均可报名 | WWW.YDXDG.COM



狭路相逢勇者胜

激情漂流五月天

第五届全国双胞胎漂流大赛

开始报名啦

不是所有的漂流都叫中原第一勇士漂!
不是所有人都有机会免费体验中原王牌漂流的魅力!

豫西大峡谷第五届全国双胞胎漂流大赛即日开始报名,诚邀全国双胞胎5月21日共同体验激情勇士漂,一起轻松赢大奖!



漂流赢大奖

双胞胎漂流大赛,双胞胎享特权,免费旅游,免费漂流,还能免费赢大奖!
作为豫西大峡谷年度经典品牌赛事,由三门峡市政府、三门峡旅游局主办的2011年豫西大峡谷第五届全国双胞胎漂流大赛规格更高、规模更大,即日起,面向全国公开招募参赛选手。

激情齐分享

热爱漂流的朋友五月到豫西大峡谷,不仅能体验浪漫刺激的峡谷漂流和独一无二的暗河漂流,还可以享受中原唯一的养生套餐,更有机会和上千对来自全国的双胞胎一争高下。多重乐趣尽在豫西大峡谷!

咨询热线:0398-7107999 / 400 659 3939 / 0371-67669900

行车路线

连霍高速(向西)—三门峡西下(右转)—310国道(向西)—灵宝科里村(左转)—209国道(向南直行)—卢氏官道口镇(再向南3公里)—豫西大峡谷风景区